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Vysvetlenie súťažných podmienok a pomôcok 

č. 11 - 13 

 

V súťaži návrhov s názvom „Nitra aréna“ vyhlásenej vyhlasovateľom Mesto Nitra, Štefánikova 

trieda 60, 950 06 Nitra (ďalej len „vyhlasovateľ“) vo Vestníku verejného obstarávania  

č. 67/2026 zo dňa 02.04.2026 pod značkou 4769 – MNA, boli vyhlasovateľovi doručené otázky  

na ktoré poskytuje nasledovné odpovede: 

Otázka č. 11 

Nadväzujúca zákazka a zmluvné nastavenie 

Zo súťažných podmienok vyplýva, že predpokladaná hodnota nadväzujúcej zákazky pozostáva 

z architektonickej štúdie vo výške 140 000 EUR bez DPH a z ostatných stupňov projektovej 

dokumentácie vrátane inžinierskej činnosti vo výške 2 900 000 EUR bez DPH. Zároveň sa 

uvádza, že vyhlasovateľ má záujem po vyhodnotení súťaže prioritne zadať víťaznému 

účastníkovi spracovanie architektonickej štúdie v rozsahu dopracovania súťažného návrhu 

vrátane zapracovania pripomienok poroty. 

Mohli by ste, prosím, objasniť, či sa po vyhodnotení súťaže predpokladá uzatvorenie zmluvy s 

víťazným účastníkom len na spracovanie architektonickej štúdie, alebo aj na ostatné stupne 

projektovej dokumentácie vrátane inžinierskej činnosti? Zároveň prosíme o upresnenie 

predpokladaného zmluvného nastavenia nadväzujúcej zákazky. 

Odpoveď č. 11 

Vyhlasovateľ má v pláne zazmluvniť s víťazným účastníkom všetky stupne projektovej 

dokumentácie, iba to má v pláne riešiť postupne (najprv architektonickú štúdiu a potom 

ostatné stupne). Podrobne je to popísané v kapitole 15. Priame rokovacie konanie - zadanie 

nadväzujúcej zákazky (hlavne v bode 3. a 4.). 

Predpokladanému zmluvnému nastaveniu budúcej zákazky sa venuje aj príloha č.3 súťažných 

podmienok: Tézy budúcej zmluvy. 

 

Otázka č. 12 

Autorské práva a rozsah oprávnenia na použitie návrhu 

Prosíme o potvrdenie, aký rozsah autorských práv k súťažnému návrhu zostáva účastníkovi a 

aký rozsah oprávnenia na použitie návrhu nadobúda vyhlasovateľ podaním súťažného návrhu. 

Zároveň prosíme o objasnenie, či sa v ďalších fázach predpokladá udelenie ďalšej licencie alebo 
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iného oprávnenia na použitie návrhu, v ktorom štádiu by k tomu došlo a v prospech ktorého 

subjektu by bolo takéto oprávnenie udelené, najmä ak by návrh alebo jeho dopracovanie 

zabezpečoval iný projektant. 

Odpoveď č. 12 

Ako vyplýva z kapitoly 16. bod 4. súťažných podmienok „Účastník podaním súťažného návrhu 

udeľuje vyhlasovateľovi výhradný súhlas s použitím diela predstavujúceho súťažný návrh pre 

potreby súťaže, prezentačné účely súťaže formou zverejnenia na výstave, na internetovej 

stránke a v tlačenej publikácii, všetko v súlade s § 91 AZ a príslušnými ustanoveniami ZVO.“ 

Priame rokovacie konanie ako nadväzujúci postup po súťaži návrhov vedúci k zadaniu 

kompletnej nadväzujúcej zákazky, bude vyhlasovateľ viesť s víťazným účastníkom. Tézy 

licenčnej úpravy v rámci budúcej zmluvy pre rôzne scenáre sa nachádza v prílohe č. 3 súťažných 

podmienok: Tézy budúcej zmluvy, Licencia k návrhu (strana 15).  

Otázka č. 13 

V nadväznosti na otázku 1 prosíme o potvrdenie, ktoré konkrétne projektové stupne a služby 

sú zahrnuté do uvádzaného nadväzujúceho rozsahu zákazky, a či sú jeho súčasťou aj opčné 

plnenia. 

Odpoveď č.  13 

Viď. odpoveď na otázku č. 2. 


